

## Tisková zpráva

# Počet instalovaných balíkomatů GLS ParcelBox již dosáhl 600 a počet výdejních míst GLS CZ přesáhl 4 100.

**Praha, 23. srpna 2024 – Bezkontaktní výdejní boxy se v posledních letech dočkaly velké popularity a jejich obliba neustále roste. Hlavním milníkem výdejních boxů bylo covidové období. Bezkontaktní vyzvedávání nebo posílání zásilek však není pouze pro mladé lidi. V GLS se snaží najít přívětivé řešení i pro starší generace, které nemusí být technicky tak zběhlé.**

Společnost GLS v současnosti instaluje dvě varianty vlastních boxů, které reflektují různé potřeby a preference zákazníků. GLS ParcelBox určený pro frekventované lokality je napájen ze sítě a je ovládán prostřednictvím dotykové obrazovky nebo jednoduše naskenováním kódu. Tento box je vybaven i terminálem pro platbu dobírkou kartou.

Ekologická verze GLS ParcelBoxu představuje balíkomat napájený výhradně solárními panely. Tento box má střídavý design, který je ideální pro obytné zástavby a venkovské oblasti, kde jeho barevnost příjemně zapadá do okolí a nenarušuje jej křiklavými barvami. Ovládání boxu je přes kovovou klávesnici s displejem nebo skenováním kódu. I zde je možné dobírku zaplatit, tentokrát pouze online přes GoPay.

### Proč právě solární boxy?

Solární ParcelBoxy představují moderní a ekologický přístup k doručování zásilek, který přináší řadu výhod. Díky své energetické nezávislosti a modernímu designu jsou ideální pro obytné zástavby i venkovské oblasti a mohou efektivně sloužit v místech, kde tradiční napájecí zdroje nejsou dostupné. Elegantní a minimalistický design těchto boxů se snadno integruje do různých prostředí, což zajišťuje jejich akceptaci a funkčnost v široké škále lokalit. Celkově solární boxy kombinují ekologické výhody, energetickou efektivitu a estetickou přívětivost, čímž přispívají k udržitelnému rozvoji a zvyšují pohodlí zákazníků.

### Přes 4 100 míst pro zásilky přepravované GLS

GLS ParcelBoxy (600 boxů) spolu se sdílenými AlzaBoxy (2 000 boxů) a kamennými výdejními místy GLS ParcelShop (1 530 míst) poskytují zákazníkům neustále se rozšiřující síť více než 4 100 míst pro vyzvednutí a odeslání zásilek po celé České republice. Tento rozsah umožňuje dostatečnou flexibilitu a pohodlí, takže si každý může vybrat nejbližší nebo nejvhodnější místo dle své potřeby. Celý systém je navržen tak, aby co nejvíce usnadnil doručování, vyzvedávání i posílání balíků při zachování vysoké kvality doručení, tj. rychlé dodání přesně do zvoleného místa. Veřejnost i obce navíc mohou na <https://solarnibox.gls-czech.com/> sami snadno navrhovat místa, kde by přivítali instalaci dalších GLS ParcelBoxů.

*„Těší nás, že tento projekt běží hladce a naše instalační kapacity se zvyšují. Radost z 600. GLS ParcelBoxu v České republice nás zastihuje v pilné práci a do konce roku 2024 bychom chtěli pokořit tisícovku instalovaných boxů,“ říká Pavel Včela, ředitel GLS Česká republika, a dodává: „Kombinace našeho tradičně silného doručení na adresu s rozšiřující se sítí výdejních míst doma i v zahraničí zajistí našim zákazníkům i do budoucna komplexní a kvalitní služby, na které jsou u GLS zvyklí.“*



### **Jednoduchá obsluha pro všechny věkové kategorie**

GLS ParcelBoxy jsou navrženy s důrazem na jednoduchou obsluhu pro všechny věkové kategorie. Ovládání je intuitivní a uživatelsky přívětivé, což zajišťuje, že i starší lidé a ti, kteří nejsou technicky zdatní, je mohou snadno a bez problémů využívat a nemusí se vázat pouze na doručení na adresu či kamennou pobočku. Pro používání GLS ParcelBoxů není nutné mít nainstalovanou mobilní aplikaci a jejich ovládání přes dotykovou obrazovku, klávesnici nebo skenováním kódu je snadné a rychlé pro každého.

**Pro více informací navštivte naše webové stránky [gls-group.com](https://gls-group.com) nebo kontaktujte:**

Insighters, s.r.o.

Stanislav Příbyl

Email: [stanislav.pribyl@insighters.cz](mailto:stanislav.pribyl@insighters.cz)

Mobil: +420 736 684 268

### **O GLS Group**

GLS Group je předním poskytovatelem mezinárodní balíkové přepravy. Společnost svým zákazníkům napříč 40 zeměmi poskytuje spolehlivé a kvalitní zásilkové služby doplněné o nákladní a expresní služby. Díky rozsáhlé mezinárodní síti a výborným znalostem lokálního trhu mohou zákazníci očekávat bezproblémové, flexibilní a osobní služby napříč Evropou i mimo ni. GLS rovněž působí prostřednictvím dceřiných společností, které má ve stoprocentním vlastnictví také v Kanadě a na západním pobřeží USA. Síť GLS se skládá ze 120 ústředních a regionálních překladišť a z 1 600 dep, které využívají přibližně 37 000 dodávek a 6 500 nákladních vozů. GLS zaměstnává přibližně 23 000 lidí. V roce 2023/24 dosáhla společnost GLS rekordního obrátu ve výši 5,6 miliard EUR a navzdory globálním výzvám doručila 905 milionů balíků.